

ГОРОД В ЛУЧАХ ЛАЗЕРА



Фото Т. и А. Курбатовых

19 сентября лазерное шоу подвело итог празднованию 295-летия со дня основания Сестрорецка. Перед людьми, собравшимися на площади Свободы, вырастали картины из истории города на реке Сестре и его сегодняшнего дня. Над их головами плыли изображения Сестрорецка спортивного, молодежного, Сестрорецка, чествующего своих ветеранов.

Репортаж с праздника читайте на странице 2.

ГОРОДА В ЛУЧАХ ЛАЗЕРА



От имени Губернатора и Правительства Санкт-Петербурга сестроречан поздравил Г.В. Мещеряков (слева), председатель комитета по работе с исполнительными органами госвласти и взаимодействию с ОМСУ.



ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Главе администрации Курортного района Санкт-Петербурга
В.К. Борисову

Уважаемый Виктор Кузьмич!

Примите мои поздравления и наилучшие пожелания с 295-летием со дня основания города Сестрорецка. В этот праздничный день желаю вам и жителям Сестрорецка хорошего настроения, здоровья, благополучия, новых успехов на благо России.

Заместитель руководителя администрации Президента Российской Федерации А.Беглов

Окончание.
Начало на стр. 1

КРЕМЛЕВСКИЕ ЗВЕЗДЫ «ЗАЖГЛИСЬ» ВО ДВОРЕ

Праздничные мероприятия начались 17 сентября и продолжались несколько дней. 17 сентября открылась выставка «Старинные планы и карты Сестрорецка» в кинотеатре «Курортный». В тот же день в библиотеке им. М.М.Зощенко состоялся вернисаж работ Виктора Федорова «Сестрорецкий модерн».

18 сентября к торжествам подключились все возрастные группы населения. Во дворе дома 282 по Приморскому шоссе открылась детская площадка «с кремлевскими звездами» – это подарок депутатов муниципального совета Сестрорецка. На открытии выступал танцевальный коллектив «Светлячки», для детей были организованы игры и конкурсы с призами и подарками.

В Доме культуры состоялась выставка декоративно-прикладного творчества, где большинство работ были выполнены людьми с ограниченными возможностями. Тут же садоводы демонстрировали свои достижения. В этом году старатель «шести соток» возглавила Нина Ивановна Геращенко. Эстафету ей передала бессменный руководитель выставок Анна Кузьминична Мотина, которую глава администрации района Виктор Кузьмич Борисов благодарил за большой вклад в садово-огородническое движение.

ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ МИРОВОГО УРОВНЯ

19 сентября День города начался с возложения цветов к бюсту Петра Первого на площади Свободы. Одновременно в парке культуры и отдыха «Дубки» проходили спортивные состязания. Несмотря на мелкий дождик, девочки и мальчишки сестрорецких школ целями классами вышли на легкоатлетический пробег «Сестрорецкая миля».

В выставочном зале «Арт-Курорт» открылась традиционная художественная выставка, посвященная Дню города. Свои работы представила сестрорецкая художница Елена Никитина. Зри-

телям представилась возможность увидеть в картинах вид старого, уже забытого Сестрорецка.

Одним из главных событий праздника стало открытие нового футбольного поля с искусственным покрытием, построенного на территории СДЮСШОР в пос. Александровская при участии фонда «Национальная академия футбола». Губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко заключила договор о строительстве пяти полей, удовлетворяющих всем критериям ФИФА и УЕФА в северной столице, одно из них появилось в Курортном районе. Глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов вручил памятные сувениры председателю комитета по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга Вячеславу Владимировичу Чазову и президенту фонда «НАФ» Александру Анатольевичу Чеботкову. Виктор Кузьмич выразил уверенность, что прекрасные условия

для тренировок на новом поле станут предпосылкой для появления будущих чемпионов России, Европы и мира!

НОВАЯ ЖИЗНЬ СТАРИННОГО ПАРКА

После полудня празднование переместилось к главному входу парка «Дубки», где состоялось торжественное открытие новых решетчатых ворот и главной аллеи, получившей после благоустройства новый облик. Перерезать ленточку у входа в исторический парк предоставили почетному гражданину Сестрорецка Ольге Григорьевне Растворовой и Николаю Андреевичу Шлиппенбаху, много лет возглавлявшему газету «Сестрорецкий инструментальщик».

По сложившейся традиции были вручены именные атрибуты новым почетным гражданам Сестрорецка, которых выбрали депутаты муниципального совета. Ими стали: Елена Борисовна Сафонова, Валентина Григорьевна Мальшакова, Виктор Гаврилович Гладченко, Константин Николаевич Давыдкин, Игорь Леонидович Коневицкий.

Вечером, во время лазерного шоу, глава администрации Курортного района В. К. Борисов и глава муниципального образования председатель муниципального совета Сестрорецка А.В.Вишневский обратились к собравшимся на площади Свободы с экрана. Виктор Кузьмич Борисов сказал: «Город-труженик, город-здравница вписал немало ярких страниц в историю Санкт-Петербурга и России. Сегодняшний Сестрорецк и его жители продолжают славные традиции отцов, дедов и прадедов. У города – прекрасное будущее, залогом которому является талантливый и трудолюбивый народ».

Лариса Голубева

